

TAJNÝ ROZKAZ

ODTÁJNĚNÉ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1952

7 Praze dne 21. srpna 1952

Číslo 117

O B S A H : 130. Zřízení zvláštních výběrových komisí MNB pro výběr branců pro Vnitřní stráž /pro službu v strážních oddílech Hlavní správy ochrany MNB/

Zřízení zvláštních výběrových komisí MNB pro výběr branců pro Vnitřní stráž /pro službu v strážních oddílech Hlavní správy ochrany MNB/

Zřizují se zvláštní výběrové komise MNB, které v srpnu a v září t.r. provedou výběr branců odvozního ročníku 1951 a 1952 pro Vnitřní stráž, s určením ke službě ve strážních oddílech Hlavní správy ochrany MNB.

V době od 2.8. do 31.8. t.r. bude proveden výběr v okresech, ve kterých počítají normální odvozy dnem 1.8. 1952, ve zbylých okresech v době od 1.9. do 6.9. t.r. tak, aby vždy před započátkem odvodů odvozní komise sestavy branců pro MNB.

Výběr bude proveden u okresních vojenských velitelství v obvodu všech krajských vojenských velitelství.

Předsedy komisí jsou určeni nástapem Hlavní správy ochrany MNB.

Kádráckí krajských správ Stb a VB určí do těchto komisí po jednom příslušníku, politicky vyspělém, zkušeném v odvozním výběru. KS Stb a KS VB Praha určí dva příslušníky, protože v pražském kraji budou dvě komise. KS Stb dají komisi k dispozici motorové vozítko.

Práz komisi dne 25. srpna 1952 v 08.00 hodin u náčelníka příslušné KS Stb, kde budou určeni členové komisí poučení předsedy komisí.

Vybírání budou branci odvozního ročníku 1951 a 1952, kteří sami a jejich rodiče jsou neprosto státně a politicky spolehliví, bezvýhradně oddáni lidově-demokratickému zřízení, dělnického a malo-

rolnického původu, příslušníci KSČ nebo ČSM, tělesně a duševně způsobilí, mravně bezúhonní, klasifikace A, 50% branceů výšky nejméně 170 cm a 50% výšky nejméně 175 cm.

Příbuzní vybraných branceů nesmí být v zahraničí /v kapitalistických státech/.

Na každého vybraného brance musí být provedena kustrace zástupcem Stb a vypracována ustanovka, která bude po výběru uložena v kádrovém materiálu branceů.

Pro předsedy komisí budou vydány pokyny pro výběr /písemné/ a dne 23.8. t.r. bude provedena jejich instruktáž.

Vzhledem k nesmírné závažnosti tohoto výběru ukládám všem náčelníkům a politickým pracovníkům veřejné a státní bezpečnosti, aby ve spolupráci s výběrovými komisemi zajišťovali jeho pečlivé provedení.

Náčelník hlavní správy ochrany MNB určí 20 zástupců, kteří budou předsedy zvláštních výběrových komisí.

Náměstek ministra NB
plk. J. K o t a l

Náměstek ministra NB
plk. A. P r c h a l

Obdržel :

Sekretariát ministra NB
Sekretariáty náměstků ministra NB
Náčelník hlavní správy Stb, VB
Náčelník hlavní správy Pohraniční
a vnitřní stráž
Náčelník hlavní správy VKR
Náčelník hlavní správy ochrany MNB
Náčelníci všech krajských správ VB a Stb

Tento výňatek č. 54 rozkazu ministra NB s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá:

[Handwritten signature]